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ATA DA s" sEssÃo oRDlnÁRlA, oR 2"

SESSÃo LEGISLATIVA, DA 17a LEGISLATU-

RR on cÂurRRA MUNlctpAL DE ENGENHET-

RO BELTRÃO, ESTADO DO PARANA.

Às dezoito horas do dia seis, do mês de abril, do ano de 2026, sob a presidência do

Vereador Roberto Tochimitsu Moriya e secrêtariada pelo Vereador Josué Grecco,

deu-se início a 5a Sessão Ordinária, da 2a Sessão Legislativa, da 174 Legislatura da

Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão. Se Íizeram presentês os vereadores: An-

tonio Francisco Almeida da Silva, Claudemir Alves dos Santos, Femando Santiago

de Mendonça, Gilmar Aparecido Tardivo, Laudeleia Cardoso da Silva, Luzinete Ho-

lak de Castro e Rosana Maranho Genovez. Aberta a sessão, foi colocada em apre-

ciaçâo a ala da 4a Sessão Ordinária, sendo aprovada por unanimidade. No Expedi-

ente foram lidos os Pedidos de Providência de no 021 a 02412026, e o Requerimento

n" 00212026, de autoria do Vereador Josué Grecco que requer a concessão de mo-

ção de aplauso ao Pastor Fernando Ast, em reconhecimento à sua exemplar trajetó-

ria de vida, dedicação ministerial e relevante trabalho comunitário em Engenheiro

Beltrão. Na Palavra Livre, o Vereador Gilmar Aparecido Tardivo Saudou o Presiden-

te, os nobres parês, os funcionários da Casa e a assessoria de imprensa. lniciou seu

pronunciamento expressando profundos sentimentos pelo falecimento do senhor

Odair Ronorfo, popularmente conhecido como "Gasolina", ex-morador da comunida-

de Saltinho do Oeste e residente em Engenheiro Behrão. O parlamentar prestou so-

lidariedade aos familiares e amigos enlutados. Dando continuidade, registrou um

voto de reconhecimento e parabenizou os deputados Ademar Traiano e Luciano

Ducci pelo expressivo volume de recursos destinados ao município. Destacou a

chegada de diversos veículos, ambulâncias, vans e maquinários pesados, como rolo

compactador e retroescavadeira hidráulica, enfatizando a visível transÍormação na

renovação da frota municipal. Ressaltou que tais conquistas são fruto de um traba-

lho conjunto entre o Prefeito Júnior Garbim, a atual legislatura e também de articula-

ções iniciadas em mandatos anteriores, agradecendo o empenho de todos os envol-

vidos no desenvolvimento da cidade. Encenou sua fala agradecendo a atenção de

todos. A Vereadora Luzinete Holak de Castro saudou o Presidente, os nobres pares,

os funcionários da Casa e o público que acompanha a sessão pelas redes sociais.

lniciou seu pronunciamento, falando sobre o pedido para a instalaçâo de um redutor
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de velocidade na Avenida Rodolfo Pagliarini. Justificou o pedido relatando a preocu-

pação de moradores com o aumento expressivo do fluxo de veículos e pedestres

naquela via, acentuado após a inauguração da Associaçâo do Sáo Luiz. Ressaltou

que o tráfego em alta velocidade coloca em risco a segurança da comunidade, es-

pecialmente de cíanças que circulam pelo local. Dando conünuidade, registrou seu

agradecimento aos deputados Ademar Traiano e Luciano Ducci pelo constante envio

de recursos ao município. Destacou, em especial, a entrega de uma caminhonete

destinada à Vigilância Sanitária, fruto de sua articulação .iunto ao Poder Executivo.

Mencionou também a chegada de duas novas vans para o setor da saúde, infor-

mando que uma delas será destinada especificamente ao serviço de combate a en-

demias. Encerrou sua fala reforçando a importância das parcerias parlamentares

para o fortalecimento dos serviços públicos em Engenheiro Beltrão. O Vereador Fer-

nando Santiago de Mendonça saudou o Presidente, os nobres pares, os funcioná-

rios da Casa, a assessoria de imprensa e a comunidade que acompanha a sessão.

lniciou seu pronunciamento fazendo um pedido para a instalação de um redutor de

velocidade na Avenida 7 de Setembro, especificamente no trecho final que dá aces-

so à Estrada Jumirim, onde se inicia a pavimentaÉo em pedras irregulares e casc€l-

lho. Justificou o pedido relatando a preocupaÉo de moradores com o tráfego em

alta velocidade de veículos provenientes da zona rural, comprometendo-se a forma-

lizar a demanda junto ao Poder Executivo por meio de ofício. Dando continuidade,

expressou seu reconhecimento aos deputados Ademar Traiano e Luciano Ducci,

destacando que o volume de recursos em veículos e maquinários agrícolas tem

transformado o município. Em nome da populaçáo beltrãoense, agradeceu o empe-

nho dos parlamentares. Por fim, registrou um agradecimento ao Prefeito Júnior Gar-

bim e à Secretária de Educação, Rita de Cássia Pereira, pelo anúncio da entrega de

agasalhos escolares prevista para esta semana. Ressaltou a importância da in

va para o bem-estar dos alunos da rede municipal de ensino. Encenou sua fala

agradecendo a alenção de todos. O Vereador Josué Grecco saudou o Presidente,

os nobres pares, os funcionários da Casa, a assessoria de imprensa e o público que

acompanha a sessáo via redes sociais. lniciou seu pronunciamento parabenizando o

Prefeito Júnior Garbim pela entrega de 1.200 kits completos de uniformes escolares,

destacando que esta é a primeira vez que o município realiza a entrega integral de

itens de verão e invemo, incluindo bolsas. Ressaftou a sensibilidade da gestão em

atender as famílias mais necessitadas, garantindo conforto e dignidade aos alunos
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da rede municipal. Na sequência, pediu que fosse instalado de redutores de veloci-

dade em pontos estratégicos da região central. Justificou a necessidade de um que-

bra-molas na Avenida Sete de Setembro, no trecho que cruza com a Rua Duque de

Caxias, visando a segurança dos estudantes do Colégio Estadual Padre Antonio

Vieira que atravessam a avenida, e outro em frente ao destacamento policial. Embo-

ra tenha manifestado pessoalmente ser conkário ao excesso de obstáculos nas vias,

defendeu a medida como um recurso educativo necessário diante do abuso de velo-

cidade e dos riscos de acidentes envolvendo crianças e adolescentes. Trouxe tam-

bem à discussão a necessidade de regulamentaÉo para o uso de patinetes e motos

elékicas no município. Relatou a preocupação de diversos moradores com a condu-

ção desses veículos por crianças e o desrespeito às normas básicas de trânsito, o

que pode acarretar acidentes graves. Em aparte, a vereadora Laudeleia Cardoso da

Silva relembrou que já havia iniciado a proposição de um projeto sobre o tema, o
qual na época não recebeu a atenção e a viabilidade necessárias, sugerindo que

seja retomada a discussão para quê se encontre uma forma de educar e regularizar

tal prática. O Vereador Josué, novamente, manifestou sua concordância com a re-

tomada das discussões, dizendo que é necessário encontrar alguma forma de mini-

mizar os riscos. Por fim, agradeceu aos dêputados Luciano Ducci e Ademar Traiano

pelo envio de maquinários (rolo compactador e escavadeira hidráulica) e veículos

(van e picape), reforçando que o apoio parlamentar tem sido fundamental para a

transformação da cidade. A Vereadora Laudeleia Cardoso da Silva saudou o Presi-

dente, os nobres pares, os funcionários da Casa, a assessoria de imprensa e o pú-

blico que acompanha a sessáo pelas redes sociais. lniciou seu pronunciamento in-

formando a apresentação de um pedido de providência, em conjunto com o vereador

Antônio Francisco Almeida da Silva, solicitando ao Poder Executivo a substituição do

veiculo utilizado no transportê circular do distrito de lvailândia, visando oferecer me-

lhores condiçôes de deslocamento aos moradores. Na sequência, apresentou uma

indicação verbal referente à recuperação de pontes rurais, mencionando o históri

de trabalho dos vereadores Gilmar Aparecido Tardúo, Roberto Tochimitsu Moriya e

Fernando Santiago de Mendonça nesse setor. Destacou a situaçáo crítica da ponte

na localidade de Mandijuba, na divisa com o município de Quinta do Sol, relatando

ter visitado o local e constatado o perigo para quem ali trafega. Em aparte, o verea-

dor Fernando Santiago de Mendonça esclareceu que a referida ponte não foi incluí-

da inicialmente no cronograma atual devido à sua grande extensão e alto custo, mas
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sugeriu que a demanda seja levada ao departamento de engenharia para avaliação

técnica. A vereadora reforçou a necessidade de uma aÉo conjunta entre os prefei-

tos das duas cidades envolvidas para solucionar o problema. Por fim, a parlamentar

registrou seu reconhecimento aos deputados Ademar Traiano e Luciano Ducci pelo

envio de recursos. Rebateu críticas extemas ao afirmar que as conquistas não che-

gam ao município de forma automática, mas sim como resultado de um trabalho ati-

vo do Legislativo e do Executivo na elaboração de oficios e na demonstração das

necessidades locais, como veículos e maquinários. O Vereador Antônio Francisco

Almeida da Silva saudou o Presidente, os nobres pares, os funcionários da Casa e a

assessoria de imprensa. Dirigiu uma saudação especial aos cidadâos que acompa-

nham a sessão ao vivo pelas redes sociais. lniciou seu pronunciamento expressan-

do satisfação e,om o andamento das demandas do distrito de lvailândia. Relatou ter

recebido a visita do Secretário Geral, Roberto Silva, e do Secretário de Obras, Van-

do Batista, que realizaram vistorias nos distritos. Na oportunidade, os secretários

confirmaram a execução da obra de construção dos banheiros no campo de futebol

de lvailândia. O parlamentar ressaltou que esta é uma reivindicação antiga da co-

munidade e dos atletas locais, tendo sido objeto de indicações protocoladas tanto

por ele quanto pela vereadora Laudeleia Cardoso da Silva. Destacou que a obra já

está integrada ao plano de govemo da atual gestâo e será executada em breve,

atendendo a um compromisso assumido com os moradores. O Vereador Claudemir

Alves dos Santos saudou o Presidente, os nobres pares, os funcionários da Casa e

a assessoria de imprensa. lniciou seu pronunciamento pedindo a instalação de um

redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Clotário Portugal. Relatou ter sido pro-

curado diversas vezes por moradores da localidade, que reivindicam a medida para

aumentar a segurança na via, comprometendo-se a verificar junto ao Poder Executi-

vo a viabilidade e a disponibilidade de recursos para a execuÉo da obra. Na se-

quência, expressou seu pesar pelo falecimento do senhor Odair Ronorfo, conhec do

como "Gasolina", prestando condolências e desejando conforto espiritual aos famil

res e amigos. Em tom de reconhecimento, registrou votos de louvor aos deputados

Luciano Ducci e Ademar Traiano, bem como ao Prefeito Júnior Garbim, pelas ações

desenvolvidas no município. Destacou, de forma especial, a atuaçâo do Secretário

de Obras, Vando Batista, elogiando sua competência e dedicação como encarrega-

do da pasta. Encenou sua manifestiaÉo agradecendo ao público que acompanha a

sessão pelas redes sociais e desejando as bênçãos de Deus a todos. A Vereadora
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Rosana Maranho Genovez saudou o Presidente, os nobres pares, os funcionários

da Casa, a assessoria de imprensa e o público que acompanha a sessão pelas re-

des sociais. lniciou seu pronunciamento fazendo um pedido de uma sala de descan-

so destinada aos motoristas municipais, destacando a importância de um local ade-

quado para repouso após as viagens. Ressaltou também a necessidade de substi-

tuição das cadeiras de trabalho em diversos setores da administração, deÍendendo

que móveis ergonômicos são essenciais para a saúde e qualidade de vida dos ser-

vidores. Relembrou, com pesar, um pedido anterior para a renovaÉo de cadeiras de

rodas que náo foi atendido satisÍatoriamente. Dando continuidade, a parlamentar

expôs a situação precária da pavimentação e a falta de sinalizaçáo no Conjunto Lic-

ce, sugerindo uma reunião com o Poder Executivo para buscar soluções para as

famílias que residem na localidade. Em um relato emocionado, a vereadora compar-

tilhou o caso de uma munícipe de 75 anos que, após aguardar dois anos por trata-

mento de fisioterapia, não pôde realizar as sessões devido à falta de transporte mu-

nicipal e à ausência de condições financeiras para custear um táxi. Questionou a

logística de transporte da Secretaria de Saúde, observando que, embora novos veí-

culos tenham chegado, muitos apenas substituíram fiotas sucateadas, mantendo o

déficit de atendimento. A vereadora enfatizou que seu papel é representar o povo e

que, embora reconheça e admire o trabalho realizado pelo Prefeito Júnior Garbim e

pelo Secretário Geral Roberto Silva, não pode se calar diante do sofrimento da co-

munidade. Apelou à Secretária de Saúde, Ana Deise Araújo, para que revise a orga-

nizaçào do transporte de pacientes, garantindo que ninguém perca consultas ou tra-

tamentos por falta de condução. Finalizou reafirmando seu amor por Engenheiro

Beltrão e sua dedicaçáo em ver o próximo com humanidade, desejando que os es-

forços da Casa resultem em melhorias reais para os cidadãos. Na Ordem do Dia, o

Presidente colocou em apreciaçáo o Requerimento no O02|2026, de aúoria do Vere-

ador Josué Grecco que rêquer a concessão de moção de aplauso ao Pastor Fer-

nando Ast, em reconhecimento à sua exemplar trajetória de vida, dedicação ministe-

rial e relevante trabalho comunitário em Engenheiro Beltrão. Em discussão, não

houveram manifestações. Em votaçáo, foi aprovado por unanimidade. Semma

matéria para a Ordem do Dia, na Explicação Pessoal, o Vereador Gilmar Aparecido

Tardivo manifestou concordância com a gravidade da situação exposta. Sugeriu que

a soluçâo mais viável para o problema seria a destinaçâo de um veículo exclusivo

para o setor de fisioterapia, garantindo o transporte específico dos pacientes que
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dependem desse serviço. Ressaltou que o tratamento é uma necessidade e uma

obrigação de saúde, e que o remanejamento de um cano para atender exclusiva-

mente essa demanda traria a agilidade necessária. Finalizou expressando confiança

de que a gestão encontrará uma solução e desejou uma ótima semana a todos, pe-

dindo as bênçãos de Deus. A Vereadora Luzinete Holak de Castro expressou seus

sentimentos à família do senhor Odair Ronorfo, desejando conforto a todos os fami-

liares. Em seguida, apresentou uma cobrança direta à Secretária de Saúde, Ana

Deise Araújo, solicitando maior atençáo ao atendimento prestado na Unidade Básica

de Saúde (UBS) do Jardim Castelo Branco. Relatou ter recebido diversas reclama-

ções de munícipes, enfatizando que qualquer cidadão que procure a unidade em

estado de mal-estar possui o direito ao atendimento imediato, sendo obrigação dos

servidores ali lotados acolhê-los com dignidade. Conoborou as denúncias feitas pela

vereadora Rosana Maranho Genovez sobre a precariedade do transporte de pacien-

tes. Citou o caso específico de um morador da comunidade da Pedra Branca que,

após meses de espera por uma consulta com médico psiquiatra, informou gue per-

deria o atendimento agendado para o dia seguinte por falta de transporte municipal.

Ressaltou que a situação é crítica, com pacientes pós-operatórios e idosos perdendo

sessões de Íisioterapia e cpnsultas com especialistas devido à negativa de busca

pelos veículos da saúde. Relembrou que o Prefeito Júnior Garbim já foi interpelado

sobre o tema, chegando a contatar o responsável pelo transporte na presença dos

vereadores, e cobrou que as providências discutidas em reunião sejam efetivadas

com urgência. Por fim, parabenizou a gestaio municipal e a Secretária de Educação,

Rita de Cássia Pereira, pela aquisição de '1.200 novos uniformes escolares, desta-

cando o impacto positivo para as famílias. Encerrou desejando uma excelente se-

mana a todos. O Vereador Femando Santiago de Mendonça desejou a todos uma

boa semana e boa noite. O Vereador Josué Grecco expressou seu agradecimento

aos vereadores pela aprovação unânime da Moçâo de Aplauso ao Pastor Fernando.

Destacou a trajetória e o caráter do homenageado, que completa 43 anos de minis-

tério na mesma congregação em Engenheiro Beltrão, ressaltando que o pastor inici-

ou seu trabalho com apenas cinco membros e, com dedicação, consolidou uma d

grandes instituições religiosas do município. Na sequência, corroborou as preocupa-

çôes expostas pela vereadora Rosana Maranho Genovez e pelo vereador Gilmar

Aparecido Tardivo quanto ao transporte para fisioterapia. Defendeu a necessidade

de um veículo exclusivo para atender essa demanda, argumentando que, embora a
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frota municipal se desloque para diversas cidades da região, muitos pacientes locais

não possuem meios próprios ou familiares disponíveis para o deslocamento. Ressal-

tou que cidadâos idosos, que contribuíram a vida toda com seus impostos, merecem

a contrapartida do Estado e do Município através de um atendimento digno na saú-

de. Reforçou que o assunto já foi levado ao conhecimento do Prefeito por todos os

vereadores e que a Casa aguarda uma solução definitiva. Por fim, prestou suas

condolências à família do senhor Odair Ronorfo e encerrou sua participaçâo dese-

jando que Deus conforte os entes queridos. A Vereadora Laudeleia Cardoso da Silva

parabenizou o Prefeito Júnior Garbim e a Secretária de Educaçâo, Rila de Cássia

Pereira, pela aquisição e entrega dos agasalhos escolares destinados aos alunos da

rede municipal. Ressaltou que a iniciativa representa um auxílio significativo para o

orçamento dos pais e garante o bem-estar dos estudantes. Ao encerrar, expressou

seus sentimentos à família enlúada do senhor Odair Ronorfo, desejando a todos

uma excelente semana sob a proteÉo de Deus. O Vereador Antônio Francisco Al-

meida da Silva expressou profundos sentimentos à família do senhor Odair pelo seu

falecimento. Em seguida, registrou e agradeceu a audiência dos cidadãos que

acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Manifestou seu totâl apoio ao pronun-

ciamento da vereadora Rosana Maranho Genovez, parabenizando-a pela sensibili-

dade ao expor as dificuldades enfrentadas pelos pacientes de fisioterapia. Relem-

brou que, em semanas anteriores, já havia protocolado um pedido para a destinaçâo

de veículos exclusivos tanto para o setor de fisioterapia quanto para o transporte de

alunos da APAE. Conoborou a análise do vereador Gilmar Aparecido Tardivo,

acrescentando que a solução definitiva exige não apenas um veículo dedicado, mas

também um motorista com preparo técnico e emocional especíÍic,o. Rêssaltou que

muitos pacientes possuem movimentos limitados ou utilizam cadeiras de rodas devi-

do a cirurgias ortopédicas, demandando um auxílio adequado para entrar e sair dos

veículos, o que nem sempre ocorre segundo relatos recebidos. Finalizando seu dis-

curso, agradeceu aos deputados parceiros pelo envio de ambulâncias, carros e m\-
quinários, que fortalecem a infraestrutura municipal. Também parabenizou o Prefeito

Júnior Garbim pela iniciativa inédita da entrega de uniformes escolares completos,

reforçando o impacto positivo da medida. Desejou uma excelente semana e boa noi-

te a todos os munícipes de Engenheiro Beltrão. O Vereador Claudemir Alves dos

Santos expressou seu apoio à vereadora Rosana Maranho Genovez, elogiando a

clareza e a importância de seu pronunciamento em defesa da comunidade. Desta-
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cou que as reivindicações apresentadas pela colega mere@m a atenÉo e o apoio

unânime de todos os membros desta Casa. Em seguida, reiterou seus agradecimen-

tos aos deputados Luciano Ducci e Ademar Traiano pelo compromisso com o muni-

cípio. Estendeu o reconhecimento ao Prefeito Júnior Garbim pelo trabalho que vem

sendo realizado em beneficio da populaçâo de Engenheiro BeltÉo. Finalizou sua

participação agradecendo a todos e desejando que pêrmâneçam sob a proteçáo de

Deus. A Vereadora Rosana Maranho Genovez comentou seus pedidos encaminha-

dos hoje, sobre a instalaçáo de dois redutores de velocidade (quebra-molas) na Rua

Taiúva, sendo um no cruzamento eom a Rua Cabreúva (proximidades do numeral

822) e outro próximo ao cruzamento epm a Rua Bracaünga, justificando a medida

pela presença constante de crianças brincando na via no período noturno. Adicio-

nalmente, cobrou sinalização urgente no cruzamento das ruas Vereador Sebastiâo

Viana e Padre Aloísio Jacob, relatando a ocorência de um grave acidente recente

envolvendo três veículos que resultou em prejuízos materiais severos, inclusive com

danos ao muro de uma residência local. A parlamentar reiterou seus sentimentos à

família do senhor Odair Ronorfo, em especial à Bianca, desejando conforto espiritu-

al. Ressaltou que, embora as cobranças sejam necessárias por ser o Legislativo o

canal direto de representaçâo do povo, reconhece o excelente trabalho do Prefeito

Júnior Garbim e da Secretária de Educação, Rita de Cássia Pereira, pela entrega

dos uniformes. Expressou gratidâo aos deputados Ademar Traiano e Luciano Ducci

pelo expressivo volume de emendas destinadas ao município. Por fim, prestou uma

homenagem aos professores, aos servidores da Secretaria de Saúde e aos funcio-

nários do Pátio Rodoviário, destacando o esforço daqueles que trabalham sob con-

diçÕes climáticas adversas e em regimes extraordinários paÍa manter os serviços

públicos. Encerrou sua fala desejando uma boa noite a todos. O Presidente repas-

sou um convite que recebeu durante à Sessão da Secretaria de Educaçáo, convi-

dando os vereadores para a abertura da jomada pedagógica de projetos de educa-

quistas são fruto de um esforço conjunto, parabenizando os vereadores que se dedi-

caram a visitar gabinetes e protocolar requerimentos, além do empenho do Prefeito
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Júnior Garbim e sua equipe técnica na elaboração de projetos, condição essencial

para o recebimento de verbas estaduais e federais. Na área da educação, enalteceu

o trabalho da Secretária Rita de Cássia Pereira e do Prefeito pela entrega de materi-

ais escolares e, agora, dos uniformes e abrigos de inverno, reforçando o compro-

misso da gestão em retornar os impostos pagos pelos contribuintes em beneÍicios

diretos às crianças. Sobre o setor agrícola, destacou a importância do novo maqui-

nário pesado para atender a alta demanda dos produtores rurais. Abordou de forma

enfática o papel do Poder Legislativo como o "para-choque" da administraÉo, sendo

o canal direto para as reivindicaçÕes da comunidade. Esclareceu que, embora o ve-

reador não possua o poder de execução, sua função de cobrar e indicar é exercida

com rigor nesta Casa. lnformou sobre uma reunião produtiva realizada na última

quinta-feira com o Executivo, onde foram tratadas questôes críticas do transporte,

como o atendimento às crianças da AME e os pacientes de fisioterapia. Relatou que

o Prefeito orientou seus secretários e diretores a agirem com máxima empatia, tra-

tando cada caso individualmente para garantir um atendimento humanizado. Por fim,

reaÍirmou que a Câmara continuará cumprindo seu papel fiscalizador e propositivo,

agradeceu a todos os munícipes e encerrou desejando que a administração siga

ofertando o melhor para a população de Engenheiro Behrão. Não havendo nada

mais a se tratar, foi encenada a sessão da qual se lavrou a presente ata, que depois

discutida e aprovada sêgue por quem de direito assinada.

Plenário da Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, em 06 de abril de 2026.
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MORIYAROBERTO TOCHIMITSU J É

PRESIDENTE las TÁRIO
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